Рабочий лист
Ученика(цы)  9 __ класса ___________________________________

2 вариант.
Задание № 1. 
Закончи предложение одним словом. (4 минуты)
1. Отрицательно заряженный электрод - ……
2. Положительно заряженные частицы - ………
3. Процесс распада электролита на ионы - …….
4. Вещества, водные растворы которых проводят электрический ток - ……..
5. Основоположник теории электролитической диссоциации - ……..
6. Электролиты, при диссоциации которых в качестве катионов образуются ионы водорода - ……..
За каждый правильный ответ – 1 балл, максимальное кол-во баллов - 6. (ответы на слайдах).
Задание № 2. Для оставшихся веществ составить уравнения диссоциации. (работа по 4 вариантам на 5 минут)
	1 вариант
	
	
	

	NaCl ↔
	
	
	

	K2SO4↔
	
	
	

	H2SO4↔
	
	
	


За каждый правильный ответ – 1 балл, максимальное кол-во баллов -3.
Задание № 3. Рассмотрим некоторые реакции ионного обмена, выполнив экспериментально следующие задания по группам:
1 группа.
Из имеющихся реактивов получите сульфат бария. Составьте уравнение реакции в молекулярном и ионном виде.
_________________________________________________________
_________________________________________________________
_________________________________________________________

Задание № 4.
Уровень А (на  3 балла)
1. Из перечисленных ниже веществ выберите формулы только электролитов:
А. HCl, NaNO3,                                 Б. BaSO4,Al2(SO4)3, 
В. AgCl,H2SO4,                                  Г.CаСО3, KOH.
2. Реакции ионного обмена протекают до конца, если 
А. образуется газ,                            Б. образуется малодиссоциирующиее вещество,           
В. образуется осадок,                      Г. во всех перечисленных случаях.
3. К 3 типу солей можно отнести соль: 
А. К2СО3                      Б. BaSO4,                В. NaCl.                 Г.CаСО3.
                Уровень В (на  4 балла)
1. Диссоциация каких солей помимо образования катиона металла и аниона кислотного остатка дает еще и катион водорода? Укажите верный вариант ответа.
А.  основных;         Б. кислых;        В. средних;      Г. таких солей нет.
2.  В растворе какой соли среда будет щелочная (рН>7)?
А. NaCl;             Б. K2CO3;             В. Al2S3;          Г.  Na2SО4.

3. Из приведенных ниже реакций выберите ту, которая не протекает до конца:
А. KCl + NaNO3 = ... ;                      Б. K2CO3 + HCl = ... ;
В. CuO + HNO3 = ... ;                       Г. NaOH + H2SO4 = ... .
4. Сокращенное ионное уравнение CO32- + 2H+ = H2O + CO2 соответствует молекулярному уравнению:
А. ВаСО3  + 2НCl = ВаСl2 + СО2 + Н2О    Б.2NаНСО3 + Н2SО4 = Nа2SО4 + 2СО2 + 2Н2О
В.Na2СО3 + Н2SО4 = Na2SО4 + СО2 + Н2О     Г.СО2 + Н2О + К2SiO3 = Н2SiO3 + К2СО3

                  Уровень С (на  5 баллов)
1. Качественная реакция на хлорид-ион:
А.  NaCl + H3PO4 = ... ;                            Б. NaCl + AgNO3 = ... ;
В.  NaCl + KOH = ... ;                              Г. NaCl + SO2 = ... .
2. В какой из приведенных ниже реакций наблюдаются два признака, позволяющих говорить о том, что данная реакция ионного обмена идет до конца?
А. KCl + NaOH = ... ;                                  Б. НCl + КOH = ... ;
В. Na2CO3 + HNO3 = ... ;                             Г. CaO + HNO3 = ... .
3. Сокращенное ионное уравнение: Н+ + ОН-  → Н2О	соответствует реакции:
А. соляной кислоты и гидроксида натрия       Б. соляной кислоты и карбоната натрия
В. соляной кислоты и натрия               Г. соляной   кислоты и оксида натрия.
4. Гидролиз по аниону имеет место в водных растворах: 
А. K2SO4          Б. FeSO4         В. Na2CO3        Г. NaCl.     
5. Сокращенное ионное уравнение  Fe2+ + 2OH- = Fe(OH)2  соответствует взаимодействию веществ:    
А. Fe(NO3)3 и KOH    Б. FeSO4 и LiOH     В. Na2S и Fe(NO3)2        Г. Ba(OH)2  и  FeCl3

Таблица результатов:
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